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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 

REALIZADA EM 1º DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE.  

Às treze horas e trinta minutos do dia primeiro de setembro de dois mil e vinte, reuniu-se de 

forma remota, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. 

Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta 1° 

item: Aprovação das atas de 30 de julho de 2020 e de 20 de agosto de 2020; 2° item: Informes 

da Direção; 3° item: Homologação do resultado da avaliação de progressão funcional do 

Professor Fernando Gomes de Souza Junior de professor Associado II para professor Associado 

III. No 1° item: A Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos conselheiros se havia 

alguma solicitação de correção nas atas enviadas antes da reunião. As respectivas atas foram 

aprovadas por unanimidade. No item 2° como informes da direção: a) A Professora Maria 

Inês informou que após a liberação do laboratório J-128 pela Professora Elizabete Lucas, o 

referido laboratório foi passado para o Professor Emerson, pois em virtude da pandemia e 

também pelo número de alunos do referido professor e para que pudesse comportar os alunos 

com o espaço adequado ao distanciamento social, a reforma necessária foi feita com a verba do 

Projeto que coordeno em parceria com o Professor Emerson; b) A Professora Maria Inês também 

informou que o antigo laboratório ocupado pelo professor Emerson foi aberto e o Professor 

Alexandre está ocupando ambos os laboratórios, o que irá permitir uma melhor acomodação dos 

seus alunos para o trabalho durante e pós-pandemia; c) Informou ainda que a Professora Claudia 

está em processo de liberação do laboratório J-126, que o mesmo será ocupado pelo Professor 

Paulo Picciani; d) Informou também que pelas mesmas razões impostas pelo distanciamento 

social e por falta de capela no atual laboratório do Professor Luis Claudio Mendes solicitamos 

ao Professor Ailton que o Professor Luis Claudio dividisse o laboratório com ele e o Professor 

Ailton Gomes  consentiu; e) Foi informado ainda que nem todos os professores entregaram a 

chave de seus laboratórios, para compor o claviculário, que já está em fase de conclusão, e haverá 

uma cópia dos laboratórios na guarita com os vigilantes, por questões de segurança e aproveitou 

para solicitar a Professora Cristina, que enviasse as cópias das chaves dos seus laboratórios; f) A 

Professora Maria Inês informou que no dia 01/09/2020, foi feita  a desratização e dedetização do 

prédio e do galpão, tendo em vista a infestação de ratos que há no CT; g) finalizando informou 

que o papel toalha dos banheiros tem sido tirado e levado para os laboratórios, e informou que 

no dia anterior havia enviado um e-mail para os alunos solicitando que isto não ocorresse mais, 

visto que o papel toalha comprado pela Instituição é para uso exclusivo 

 dos banheiros e aproveitando solicitou aos coordenadores de laboratório que providenciem os 

consumíveis para os seus laboratórios; aproveitando informou ainda que a Unidade está 

preparando e oferecendo a todos os laboratórios álcool gel e álcool 70% e que colocou nos 

banheiros sabonete líquido e também pode colocar sabonete líquido nos laboratórios e tudo 

ofertado no Prédio da Unidade também é ofertado para o prédio novo do IMA. Após perguntou 

aos conselheiros se algum deles teria algum informe. A funcionária Juliana Oliveira informou 

que os dois equipamentos de TGA estão inoperantes e ela está em contato com o técnico que 

solicitou que ela fizesse alguns testes, para tentar detectar o problema. A Direção se prontificou 

a ajudar no que for preciso. O Professor Alexandre Carneiro Silvino, informou que as inscrições 

para participação na Semana de Polímeros Professora Eloisa Mano estão abertas e que os 

resumos para apresentação de trabalhos serão publicados nos anais e poderão contar para a defesa 

de mestrado. O representante discente Lucas Gualhardo Pimenta Tienne, informou que apenas 

uma aluna de doutorado Fiammeta Nigro foi indicada para a bolsa nota 10 da FAPERJ, a 

Professora Maria Inês parabenizou a aluna e a orientadora. Também foi informado que o aluno 

de mestrado inscrito para a bolsa nota 10, não preencheu os requisitos do programa e não houve 

indicação para esta modalidade. Após o Professor Emerson Oliveira da Silva, perguntou se 
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haviam restaurantes abertos na Universidade e Professora Maria Inês informou que no CT não, 

que tem uma resolução que os permissionários não terão permissão para vender alimentos neste 

período; e informou que o bandejão perto da Educação Física está aberto e que entrega 

quentinhas, e informou ainda que vários usuários do IMA pedem comida no ifood. Informou 

ainda que os micro-ondas do refeitório foram quebrados e que está providenciando uma estufa 

para colocar no local e que no corredor do segundo andar tem uma estufa, onde os usuários que 

necessitarem podem esquentar suas marmitas lá. A Professora Elizabete Lucas informou que há 

outros locais que entregam comida no IMA, e ela irá mandar os contatos. Por fim a Professora 

Bluma Guenther Soares perguntou sobre a posição da direção quanto a flexibilidade de mais do 

que 5 alunos de um grupo permanecer na Unidade, foi informado a ela que se o aluno não estiver 

no laboratório de pesquisa, mas que se tiver em laboratórios de análise/caracterização e se, se 

mantiver a quantidade de usuários dentro da estabelecidas nas regras não há problema. Informou 

ainda que a Elizangela pertencente ao grupo dela já havia procurado a Direção e foi informado 

 a ela que se fosse para ficar em outro laboratório também coordenado pela Professora, como o 

do DMTA não teria problema. No item 3°: A Professora Maria Inês Bruno Tavares leu a 

pontuação obtida pelo Professor Fernando, que fez um total de 172,3 pontos, correspondente a 

86,2% do total geral de pontos e foi aprovado pela banca para progressão funcional de Professor 

Associado II para Professor Associado III, após a Professora Maria Inês parabenizou o Professor 

e perguntou se havia alguma dúvida e como não houve manifestações, colocou em votação sendo 

a homologação do resultado da progressão funcional de Professor Associado II para Professor 

Associado III do Professor Fernando Gomes que foi aprovada com uma abstenção técnica do 

Professor Fernando Gomes. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14 horas e 05 

minutos, e eu Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por 

mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 1º de setembro de 2020. 
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